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Vážení rodiče,

zítra budou přihlášení žáci 1. a 2. tříd podstupovat druhé testování. Kvůli relativní obtížnosti a ne zcela jasné 
průkaznosti „plivacích“ testů se paní doktorka rozhodla pro jejich změnu. Popisuje ji níže. Vybrané nové 
testy jsou také ze slin (nebude se tedy „šťourat“ do nosu). Jsou neinvazivní a tedy absolutně nebolestivé. 
Protože se zásadním způsobem nemění forma odběru (sliny zůstávají), přijde mi zbytečné po Vás žádat 
návratky souhlasu či nesouhlasu. Dovolil bych si Vás jen poprosit, pokud se změnou testu náhodou 
nesouhlasíte a nepřejete si další testování, abyste změnu Vašeho stanoviska sdělili paní třídní. Moc děkuji!

Jak jste se z médií asi už dozvěděli, schválila naše vláda další postup v plošném testování. Rozhodla,
že se žáci budou testovat antigenními testy do nosu. Budou formou samoodběru, a to stěrem z nosní sliznice 
(nikoli nosohltanu)  jen z hloubky maximálně 2 cm. Přesně po vzoru Rakouska. Tam, jak víte, je záchyt 
pozitivity v řádu tisícin procenta. Což je výsledek velmi překvapivý, protože neočekávaně nízký. Možná jsou
rakouské děti opravdu nenakažené ( v Rakousku je asi pětkrát méně nakažených na počet obyvatel než u nás)
nebo to žáci dělají špatně nebo jsou ty testy málo citlivé. Kde je pravda, nevíme. Proto má podle našeho 
mínění cenu dál pokračovat v testování našich prvňáčků a druháků. Hledáme cesty, jak to udělat bezpečně, 
nebolestivě a průkazně. Jak jsem Vás už informoval, o této naší dobrovolné aktivitě ví všechny odpovídající 
státní úřady a pozice. Paní doktorka je po skončení testování seznámí se závěrečnou zprávou a určitým 
doporučením. Možná ji někdo bude brát v potaz:))).

Velmi děkuji za dosavadní spolupráci. A děti si opravdu zaslouží velkou pochvalu! 

Jaroslav Nádvorník

  Vážené maminky a tatínkové, 

 po našem pondělním a středečním petrovickém testování jsme shledali jako              
celkem obtížné pro žáčky "naplivat" jeden mililitr sliny na povel do trychtýřku. 
A pokud je slin v nádobce méně, není výsledek tak průkazný. Proto jsem sehnala 
jiné testy ze slin. Vše je pořád ve snaze najít pro děti něco přijatelného a zároveň 
snadného na manipulaci, co by nám všem nejméně ztrpčovalo život a přitom 
umožnilo navštěvovat prezenčně školu beze strachu z nákazy a šíření. 
Test, který mám, který bych ráda zítra s dětmi udělala, je na seznamu  možných 
testů v materiálu ministerstva školství. Nazývají ho jako lízátkový nebo 
houbičkový. Slina se sbírá na principu nasátí do houbičky, která je upevněna na 
plastovém "lízátku". Děti si dají "lízátko" do pusy a nechají ho v ní ležet, 
můžou ho i převalovat, neměly by ho kousat ani vysávat. V puse ho mají minutu a 
půl. Potom se vyjme a my se sestřičkou ho upevníme do hodnotící kazety. 
Velmi si cením, že nám pomáháte najít cestu, jak dál normálně existovat i se stále 
neustupujícím virem SARS-COV-2.

Děkuji Vám mnohokrát. MUDr. Laura Roden


